

王菲香港个唱出现假门票 5场王菲香港巡回演唱会,3月6日已完成第3场,王菲将休息3天,3月10、11日继续余下两晚的演出。3月6日,有人持王菲香港演唱会门票向主办单位“一名制作”查询,问“蓝闸”是从哪个入口进场。这次演唱会在机场博览馆举行,并没有“颜色闸口”,最终得知对方手上的门票是假票。

本版剧透请翻页



昨日省城鉴定《炫舞天鹅》 星报影迷： 让“亲情”催了一把泪

昨日下午,《炫舞天鹅》剧组在元一环球影城举行了观众媒体见面会。导演余治林携主演王丽涵和老一辈艺术家石小满观影后现场与观众进行了面对面的交流。本报影迷团36名成员一起走进影院接受“心灵的洗礼”。观影后不少成员表示:虽然没有大牌明星,但影片足够煽情,让人忍不住泪水。 吴笑文/文 李超钰/图

石小满:为好电影,再少的台词我都乐意

在《炫舞天鹅》中,石小满老师饰演与片中经历灾难的小女孩下棋的一位智者,在剧中他虽然只有三句台词,但是却道出了人生哲理,堪称全片的“点睛之笔”。

采访中石小满坦言,曾经出演过多部儿童电影,所以一直对儿童电影有着比常人更多的想法和感觉。“在当下电影界,真正适合儿童观看的电影并不多,因为题材的冷门也很少有人愿意拍摄这样的电影。只要是好的电影,再少的台词,我都乐意贡献一点绵薄之力,这也是我出演这部电影的原因。”

《炫舞天鹅》是一部适合儿童观看的电影,它能在影片结束后把对亲情和梦想的思考留在心中。石小满说,“虽然只有短短的一场戏,但‘棋如人生,落子无悔’的话,却是我对生活的体悟和回味。”

“亲情催泪弹”名不虚传

《炫舞天鹅》讲述了一个重组家庭当中父母、兄妹之间深沉厚重的亲情和主人公晶晶在经历种种痛苦和磨难之后依然在家庭、亲情的鼓舞下继续追逐梦想的故事,该片最大的看点莫过于对家庭、亲情细腻生动而又极为生活化的描述和多个强劲的“泪点”。



古天乐： 我系钢管薄情郎

《单身男女》片方日前最新发布的一组剧照堪称爆眼球,古天乐身穿正装,却在半夜无人的办公室大跳香艳舞蹈,更上演喷血钢管和自摸,极尽搞笑和挑逗之能事。《单身男女》中古天乐饰演一位金融高管,白天是职场风度翩翩佳公子,晚上就变身吊儿郎当薄情郎。虽然情敌吴彦祖对高圆圆死心塌地,但古天乐却是游戏花丛的老手,同时和多个女人纠缠不清,其中不乏性感混血洋妞和清纯OL女郎,不仅令人猜想,难道古天乐是刚钓上辣妹所以如此HIGH?



陈坤： 我系貌美科学家

正在热拍中的电影《钱学森传》,前日曝光了首张造型照。照片里陈坤张雨绮面带微笑,手里扶着一对可爱的子女,一家四口幸福融融。照片发布后,有不少粉丝迅速转起来,还称赞陈坤是“美貌的科学家”,更称跟真实的照片“惊人相似”。影片的制片主任左先生表示,陈坤第一天拍戏的时候就把剧组的人都震住了,他把钱学森身上的高傲演绎得非常完美,片中更用英语对白给外国学生上课,表现相当给力。

据了解,《钱学森传》有90%的戏都在陈坤一个人的身上,从他三十多岁的经历讲到六十多岁。至于这样描写科学家的人物传记片,会不会过于沉闷?左主任说:“好莱坞也有《美丽心灵》那样的人物传记片,我们也翻阅了大量的资料,通过他家人的描述,希望能往这个方向努力。”他透露影片中也有很多表现钱学森情感和家庭的戏,包括他当时是怎么求婚的。“张雨绮扮演钱学森夫人,其实和她本人年轻时候很像,身上都有那种大家闺秀的气质。”



章子怡： 我遭“家暴”无处诉

由顾长卫执导的《魔术外传》正式改名为《最爱》,将于5月10日上映。片方日前最新发布了一组蔡国庆“家暴”章子怡的剧照。在电影中,子怡饰演的琴琴是小海(蔡国庆饰)的媳妇,和得意(郭富城饰)在仓库中偷欢,被发现后,就有了愤怒的蔡国庆对出轨媳妇当众施暴的一幕。

在3月2日《最爱》发布会上,蔡国庆曾介绍自己在电影中很暴力很血腥,让章子怡受了不少苦,郭富城也称是他帮助琴琴逃离了前夫的魔爪,现在这组剧照公布,小海的暴力倾向初露端倪。“死了也不和你埋在一起”,这是电影中蔡国庆对章子怡的恶毒诅咒,一场“热病”使琴琴被丈夫小海抛弃,也改变了他们各自的命运,直到同病相怜的得意出现,琴琴才感受到爱的温暖。

